
Jegyzőkönyv
A Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa

2022. május 30-án (hétfő) í7:00 órakor
a Társulás által üzemeltetett orvosi ügyeleti helyiség meglátogatásával,

(9700 Szombathely, SzeIestey L, u. 8.)

majd az követően a szombathelyi Pelikán Étteremben
(9700 Szombathely, Deák F. u. 5.)

megtartott ta nácsü lés ről

Jelen vannak. a csatolt jelenléti ív alapján.

Zsolnai Zoltán elnök köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy 8 polgármester jelen volt, míg meghatalmazással 10 fő képviseltette magát, így az
ülést határozatképesnek nyilván ította.

1, Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása által üzemeltetett háziorvosi ügyelet (9700
Szombathely, Szelestey László u, 8.) megtekintése, az ,elmúlt időszak fejlesztéseinek
bemutatásáva|.
Előadók: Zsolnai Zoftán elnök, Dr. Temesi Sándor ügyeletvezetó

szünet
átvonulás a pelikán Étterembe

2. Háziorvosi ügyeleti beszámoló:
- Ügyeletvezető beszámolója az ügyelet működésének jelenlegi állapotáról,
- Ügyeleti dolgozók munkaköri leírásának ismertetése,
- Július, augusztus hónapok ügyeleti napjainak feltöltése - egyéni vállalások alapján,
- Mikó Mária kistérségi referens beszámolója a szerzódött partnerek 2022. évi

szerződésmódosításairól, tájékoztatő az ügyeletbe újonnan szerzódött partnerekről
Előadók: Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető, Mikó Mária kistérségi referens

3. Zsolnai Zoltán elnök tájékoztatója az elmúlt idószakban megvalósult beszerzésekről és ügyeleti
felújításokról
Elóadó: zsolnai zoltán elnök

4. Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámoló elfogadása
Előadó: Görcz Gyula Csaba, a Pénzügyi Bizottság elnöke

A Társulási Tanács tagjai a napirendet egyhangúan támogatták.

Zsolnai Zoltán elnök a jegyzőkönyv vezetésével Mikó Mária kistérségi referenst bízta meg, a jegyzőkönyv
hitelesítésére Görcz Gyula Csabát, Tanakajd település polgármesterét, valamint Krenner RÓbertet,
Csempeszkopács település polgármesterét kérte fel.



Zsolnai Zoltán elnök nagy tisztelettel köszönt minden megjelent résztvevőt a Szombathelyi Kistérség
Többcélú Társulása soron következő nyilvános ülésén, 2a22" május 30-án hétfőn, 17 óra után.
Megállapítja, hogy a Kistérségi Társulási tagok közül 18-an vesznek részt az ülésen, 8-an személyesen,
,10-en pedig meghatalmazással. A megjelent polgármestereken kívül külön köszönti a meghívott
vendégeket, Dr, Temesi Sándor ügyeletvezetót és a megjelent orvosokat, Dr, Grastyán Katalint, Dr. Végh
Gyöngyit, a két résztvevó sofőrt és nem utolsó sorban Dr. Fehér Adrienn megyei kollegiális szakmai vezető
háziorvost az Országos Kórházi Fóigazgatóság, Alapellátás Fejlesztési lgazgatóság részéról és Sarang
lstvánnét a Vasszécsenyi Közös Önkorrnányzati Hivatal részéról, aki a 2021. évi beszámoló
elkészítésében töltött be szakmai szerepet,
Az elnök a napirendi pontok ismertetését követően a jelenlévők és a meghatalmazottak száma alapján
megállapítja, hogy az ülés döntés- és határozatképes. A megjelent polgármesterek alacsony száma
kapcsán megjegyzi, hogy a legutóbbi ülés részvételi arányához képest lényeges visszaesés tapasztalható,
mely felveti a távolmaradt polgármesterek valós felelősségérzetének és érdekeltségének meglétét, bár
többen is jelezték, hogy hivatalos elfoglaltság miatt nem tudnak részt venni a mai tanácsülésen.
Felkéri a megjelent polgármestereket, hogy kézfeltartással jelezzék a napirendi pontok elfogadását.
Ezt követően megállapítja, hogy egyhangúan mindenki elfogadta a napirendi pontokat.
A jegyzókönyv hitelesítésére Görcz Gyula Csabát, Tanakajd polgármesterét és Krenner Róbertet,
Csempeszkopács polgármesterét kéri fel, melyet a jelenlévők két tartózkodás mellett támogatnak.

1. napirendi pgnt
Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása által üzemeltetett háziorvosi ügyelet (9700
Szombathely, Szelestey László u. 8,) megtekintése, az elmúlt idöszak fejlesztéseinek
bemutatásával.
Előadó: Zsolnai Zoltán elnök, Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető

Zsolnai Zolián elnök az ügyelet megtekintését követően az első napirendi pont kapcsán bemutatja Dr,
Temesi Sándor ügyeletvezetó háziorvost, akinek megköszöni, hogy elfogadta a meghívást, majd felkéri a
doktor urat az elmúlt időszak ügyeleti eseményeinek és a jövőbeli feladatok felvázolására,

2, napirendi pont
Háziorvosi ügyeleti beszámoló._ Ügyeletvezető beszámolója az ügyelet működésének jelenlegi állapotáról,
- Ügyeleti dolgozók munkaköri leírásának ismertetése,
- Július, augusztus hónapok ügyeleti napjainak feltöltése - egyéni vállalások alapján
- Mikó Mária kistérségi referens beszámolója a szerzódött partnerek 2022. évi

szerződésm ódos ításai ró l, táj ékozt ató az ügyeletbe új on n an szeződött pa rtne rekről
Előadók: Dr, Temesi Sándor ügyeletvezető, Mikó Mária kistérségi referens

Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető megköszöni a felvezetést, majd röviden tájékoztatja a megjelent
polgármestereket, hogy az ügyeletek országos szinten is küzdenek az orvoshiány és a fokozott leterheltség
jelenségével, ami a Társulás által üzemeltetett vidéki orvosi ügyeletet is érinti. Ehhez kapcsolódóan
kiemelendő, hogy a legtöbb orvos alapellátási háziorvosi teendói mellett vállal ügyeletet, valamint nagy
részük már nem fiatal, így kevésbé szívesen vállalnak ügyeleti napokat, Számos tényező járul hozzá
ahhoz, hogy egyre nehezebb összeállítani az ügyeleti beosztá,st. Míg korábban a kőrházi orvosok is részt
vehettek az ügyeleti ellátásban, most ez a lehetóség nem áll fenn, ezérL az új orvosok bevonása és az
utánpótlás biztosítása sem egyszerű feladat. Elnök úrfelkérésétazért. fogadta el, mert alapvetően tetszik
neki ez az ügyelet a légköre és a kollégák segítőkészsége miatt, valamint már korábban dolgozott is annak
kötelékében Ugy látja, hogy nem lesz probléma az ügyeleti idópontok betöltésével, bár vannak kollégák,
akik a közeljövőben elhagyják a Kistérséget, de jönnek új orvosok, így összességében megoldhatónak
találja az orvoslétszám okozta kétségeket. Például a június havi ügyeleti táblában is mindössze egy nap
szerepel, amit egyelőre még egyik kolléga sem vállalt el, de várhatóan rövidesen a polgármesterek
segítségét kérve ez is rendezésre kerül. A maga részéről minden segítséget igyekszik megadni mind az
orvosok, mind a polgármesterek számára a minél hatékonyabb közvetítés fenntartása mellett.



Tájékoztatja a polgármestereket az ügyeleti helyiség elmúlt hetekben történt fejlesztéseiról, valamint
hozzáteszi. hogy a rendelés mellett jut idő pihenésre is, melyhez minden feltétel adott. Bízik az
eredményes együttműködésben, bár egyelőre kérdéses, hogy milyen állami szintű változások várhatók az
alapellátás teki ntetében,

Dr, Fehér Adrienn, kolleglális vezető háziorvos megjegyzi, hogy nem érdemes találgatni, milyen
fejlemények várhatók, de az biztos, hogy változásra van szükség az egészségügyben. Az orvosok
ügyeletvállalási hajlandóságát a terheltségük erősen befolyásolja, valamint tény az is, hogy a háziorvosok
SOo/o-a 60 év feletti, A jövóre nézve viszont bízni lehet abban, hogy átszervezésre kerül az alapellátás,
melyben az ügyeletek is érintve lesznek, és remélhetőleg a törekvések pozitív eredményre vezetnek a
magas átlagéletkor ellenére is. Egyelőre a meglévő struktúrával kell dolgozni, ha pedig az a jövőben
megváltozik, alkalmazkodni kell hozzá, az esetleges átálláshoz szükséges segítség biztosítva lesz.

Zsolnai Zoltán elnök tájékoziatja a jelenlévőket, hogy a Dr. Temesi Sándorral kötött ügyeletvezetői
szezódés tarlalmazza azt a 8 pontot is, amely a pozíciőval járó feladatokat foglalja össze, majd röviden
ismerteti őket a polgármesterek számára, Megadja a lehetőséget kérdések feltételére,

Tóth József, Salköveskút polgármestere szólal fel, kérdezve, hogy mekkora a jelenlegi orvosi létszám,
és hány orvosra lenne még szükség, hiszen ezek elengedhetetlen tudnivalók az ügyeleti betegellátás
m űködésének biáosításához.

Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető szerint az nem az ügyelettől függ, hogy van-e elegendő orvos, és a
hiányző helyek betöltésre kerülnek-e, de a,közeljövőben 2 új kolléga érkezése várható.

Zsolnai Zoltán elnök az újonnan szeuődő orvosok megemlítése kapcsán elmondja, hogy az ülésre
készült egy kimutatás a jelenlegi orvoslétszámról, mely tarlalmazza a Kistérséget hamarosan elhagyó
orvosokat, az űj szeuódött partnereket és szerződtetni kívánt orvosokat is. Bár egyelóre csak egy-egy
hónapra érdemes előre tervezni, bízik abban, hogy az ügyelet zavartalanul működhet a továbbiakban is,

Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető kér szót, hogy a bérek tekintetében is közöljön néhány gondolatot. Egy
általa ismert Vas és Zala megyei vidéki ügyeleten sincsenek olyan magas óradíjak, mint a Kistérségi
Társulás esetében, Az anyagiak tekintetében elismerésre méltónak találja, hogy a Társulás ilyen mértékű
díjakat biztosít az ügyeletben résztvevő orvosai számára,

Zsolnai Zo|tán etnök elmondja, hogy korábban nem volt megfelelő információja a Társulásnak a többi
környékbeli ügyeleten működő díjazási rendszerről, egészen addig, amíg az előző ülés elókészületei során
a Kistérség orvosainak díjemelése nem került napirendre. A közeljövőben újabb emelés nem várhatÓ,
annak forrását ugyanis az állami normatíván felül a Társulásban részt vevő önkormányzatok biztosítják,
mint ahogy az ügyeleti helyiségben bemutatott fejlesztések is ennek révén valósulhattak meg. Az
önkormányzatok részéről beszolgáltatott összegek nem emelhetők jelentósen, míg az állam által kifizetett
támogatás csupán minimálisan növekszik évről-évre, a nagyobb változások ugyanis az ügyeleteket nem
érintették. Mondanivalója végére érve felvezeti a következő napirendi pont témáját.

3. napirendi pont
Zsolnai Zolíán elnök tájékoztatója az elműlt időszakban megvalósult beszezésekről és ügyeleti
felújításokról
Előadó: zsolnai zoltán elnök

Zsolnai Zoltán elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ügyeleti helyiségben elsősorban beltéri
fejlesztések valósultak meg, ugyanis az elmúlt évek alatt bizonyos szinten elhasználódott az épületben lévő
infrastruktúra. Korábban felmerült egy kérés az elsősorban nyáron igényelt hőmérséklet szabályozásra
irányulóan, melynek érdekében új redőnyök kerültek az ablakokra, valamint idén tavasszal az orvosokkal
elóre egyeztetett helyekre felszerelésre került 2 db klíma berendezés, melyek közül egyik a rendelő és a
közlekedő, a másik pedig a pihenó helyiségek hűtésére alkalmas, Ezeken túl a mennyezeti fénycső
armatúrák is cserére szorultak elavultságukból és meghibásodásukból kifolyólag, helyükre LED-es,
káprázásmentes fényforrások kerültek felszerelésre. Uj szőnyegek, ágyneműk és huzatok, ágybetétek,



ágytakarók, huzatvédők, törölközők is beszerzésre kerültek. További eszközök - mint példáu| a hátsó ajtó -
megjavítására is sor kerül, a napokban megsérúlt zuhanykabin is hamarosan újra használható állapotú
lesz. A folyamatban lévő beruházások közé tartozik még a helyiségek teljes fertőtlenítése és tisztasági
festése, valamint pár négyzetméteren a mennyezet is cserére szorul, illetve a kazettákból 10-12 db.
Kérdést intéz a jelenlévő orvosokhoz - akikhez időközben csatlakozott Dr, Tímár Péter is -, hogy van-e
méE olyan egyéb fejlesztésijellegű javaslatuk, amit szükséges lenne a közeljövőben kivitelezni.

Dr. Grastyán Katalin javasolja, hogy a szekrényben még meglévő régi ágynemű helyére a bepiszkolódás
elkerülésére legyen elhelyezhető az q ágynemű esetleg egy polc beszerelésével vagy egyéb megoldással,
ugyanis a nappal ügyelő orvosok nagy valószínűséggel nem fogják használni.

Zsolnal Zoltán elnök biztosítja a doktornőt a régi ágyneműk leselejtezéséról a pár héten belül elvégzendő
leltározás keretében.

Dr. Grastyán Katalin jelzi, hogy az orvosi helyiségben le van szakadva a redőny.

Zsolnai Zolán elnök elmondja, hogy a mai bejárás alkalmával ő maga is szembesült a problémával, s
rövid időn belül az is megjavításra kerül.

Dr. Tímár Péter tesz észrevételt arra vonat kozőan, hogy a rendelő nem átszellóztethető az ablakok
típusából adódóan, majd megkérdezi, hogy kicserélhetők-e. A légúti fertózések megelőzése érdekében
fontos lenne megoldást találni erre a problémára.

Zsotnai Zoltán elnök megköszön i a hozzászólást, majd elmondja, hogy mivel a helyiség korábban egy
üzletnek adott helyet, és jelenleg azt a Kistérségi Társulás Szombathely várostól bérli, az ablakok
lecserélése nem végezhető el önállóan és körülbelül másfél millió forintos költséggel járna, hosszas
engedélyezési folyamatok után. Az elnök azt javasolja, hogy amennyiben ez nélkülözhetetlen, akkor előbb-
utóbb megoldásra fog kerülni, viszont ideiglenesen valamilyen mértékben a klíma is segíthet a
szellőztetésben.

Dr, Fehér Adrienn kollegiális vezető háziorvos javasolja, hogy elóször a rendeló levegöjének minőségét
érdemes felmérni, hogy mindenki megbizonyodhasson róla, hogy szükség van-e az ablakok cseréjére. Ezt
egy külső szolgáltató el tudja végezni. Továbbá a takarítási rendbe be kell iktatni, hogy amelyik helyiség
nincs használatban, annak a csírátlanításáról gondoskodni kell. Utóbbi akár e9y speciális szűrő
berendezéssel is megoldható.

Zsolnai Zoltán elnök felteszi kérdését az orvosok felé, hogy egy ilyen szűrőberendezés megoldaná-e az
említett problémát, melyre többen pozitívan reagálnak.

Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető hozzászólásában elmondja, hogy más rendelőkben erre a célra UV
lámpát használ.

Dr. Fehér Adrienn kollegiális vezető háziorvos az UY lámpával.kapcsolatban megjegyzi, hogy az
eszközöket idővel tönkreteszi, valamint munka közben nem célszerű használni, míg például az
ózongenerátornak nincsenek ilyen hátrányai. Mindenképpen érdemes felkeresni egy erre szakosodott
céget, akifelméri a levegő minőségét és a megfeleló eszközt ajánlja.

Zsolnai 7oltán e|nök a légcserélő berendezés beszerzését ésszerűbbnek találja, mivel a hidegebb
hónapokban az ablakok kinyitásával a hőmérséklet jelentős mértékben visszaeshet, ami szintén
egészségügyi kockázatot idézhet elő. További klíma berendezések felszerelésétől sem zárkózik el, de a
leveg őszűró be rendezés beszerzését is megvalós íthatón ak találja.

Dr. Tímár Péter továbbra is az ablakcserét látja a legkézenfekvóbb megoldásnak, de elfogadja a kollégák
és az Elnök Úr javaslatát.
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Zsolnai Zoltán elnök biztosítja a jelenlévőket, hogy a levegőszűró berendezés alkalmazásának
lehetősége hamarosan felmérésre kerül, majd megadja a lehetőséget további kérdések feltevésére, melyre
nem érkezik hozzászólás. Felkéri Mikó Mária kistérségi referenst, hogy röviden ismertesse az elmúlt
idószak szerzódéskötéseivel és módosításaiva l kapcsolatos tudn ivalókat.

Mikó Mária kistérségi referens összefoglalja, hogy az előző,2022, március 10-én megtartott Társulási
ülés alkalmával a polgármesterek elfogadták és jóváhagyták a szerződött partnerek béremeléséről szóló
határozatot, amely 2022. április 1-jével lépett hatályba. Ennek megfelelően összesen 27 db szerződés
került módosításra, valamint az ügyeletvezető háziorvos, vezetó asszisztens és a vezető gépkocsivezető
szerződésének aktualizálása is megtörtént. Az idei évben szerződés köttetett Dr. Tolvaj Balázzsal és Dr.
Varga Eszterrel a söptei-salköveskúti körzetből, valamint várhatóan a hetekben sor kerül mé9 további két
orvos szerződtetésére is, Dr. Kassas Mohamed Khaled és Dr, Gyaraky Márta személyében.

Zsolnai Zoltán elnök megköszöni a tájékoztatót, majd megemlíti, hogy korábban szóba került az orvosok
részéről a régi ügye|etosztási módszer alkalmazása, amire most lehetőség van az ügyeletvezetó
jelenlétével, így az üresen maradt ügye|eti napok betöltése egyéni vállalások alapján megoldható lehet.
Emellett egyelőre megmarad az elektronikus felület is, majd az ügyeletvezetó dönt a késóbbiekben arról,
hogy melyik módszer legyen használva a kettő közül, Az ANTSZ-szel folyamatos a kapcsolattartás, a
harmadik negyedévi beosztást június 20-ig le kell jelenteni.

Dr. Temesi Sándor ügyeletvezető kér szót, hogy elmondja, véleménye szerint 3 hónapra előre
összeállítani és lejelenteni a hiánytalan ügyeleti beosztást irreális elvárás a szakhatóság részéról,

Zsolnai Zoltán elnök tájékoztatja az ügyeletvezetőt, hogy az ÁrurSZ jogszabályra hivatkozva kéri az
említett hónapok beosztásának lejelentését a jelzett időpontig, amí az elmúlt években működött is, azóta
azonban megváltoztak a körülmények, így valóban érdemesebb lenne egy havi beosztásonként
megküldeni, amennyiben van rá lehetőség. A mostani helyzet alapján még az is nehezen teljesíthetó,
viszont az esetleges bírság elkerülése érdekében teljes egészében betöltött beosztásokat kell leadni. A
június havi hiányzó napok feltöltését kéri az orvosoktól, maldbezárja a napirendi pontot,

4. napirendi pont
Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása 2021, évi beszámoló elfogadása
Előadó: Görcz Gyula Csaba, a Pénzügyi Bizottság elnöke

Zsolnai Zoltán elnök felvezeti a negyedik napirendi pontot, tájékoztatva a megjelent polgármestereket,
hogy a 2a21, évre vonatkozó beszámoló elfogadásának megtárgyalására kerül sor.

Farkas lmre, Nemeskolta polgármestere kér szót, hogy elmondja, hogy az ülés előtt kiküldött anyagban
az erre vonatkozó előterjesztéssel a jelenlévő polgármesterek valamennyien egyetértenek, így annak újbóli
ismertetése helyett rátérhetnének a beszámoló elfogadásának megszavazására.

Zsolnai Zolán elnök felkéri a Társulási Tanácsot, hogy a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása
2Q21 , évi beszámolójának elfogadásáról és jóváhagyásáról a résztvevők kézfeltartással szavazzanak.

A Társulási Tanács 18 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az elóterjesztett 2021. évi
beszámoló elfogadásra került.
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Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2021. évi gazdálkodásáról szóló
beszámolót a határozat 1-6. mellékletét képező kimutatások szerint jóváhagyja az alábbiak szerint:

l. Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a Társulás 2021. évi költségvetési
bevétel teljesítésének fóösszegét 61 ,411,973 Ftban, költségvetési kiadás főösszegének teljesítését
80.695.719 Ft-ban állapítja meg.

ll. A Társulási Tanács a 2021. évi költségvetés teljesítésének kiadási főösszegén belül a
a) személyi jellegű kiadások teljesítését 3.994,919 Ft-ban
b) munkaadókat terheló járulékok teljesítését 579.236 Ft-ban
c) dologijellegű kiadások teljesítését 52.090,153 Ft-ban
d) egyéb működési célú kiadásait 4.747,665 Ft-ban
állapítja meg.

lll. A Társulási Tanács a2O21. évi költségvetés teljesítésének bevételeifőösszegén belül a
a) működési célú támogatások AHT - belülről
b) működési bevételek
c) felhalmozási célú bevétele teljesítését
d) finanszírozási bevételek teljesítését

ebból előző évi pénzmaradvány igénybevétele

68.380.073 Ft-ban
19 Ft-ban

650.000 Ft-ban
11.665.627 Ft-ban
11.665.627 Ft-ban

állapítja meg.

lV. A Társulási Tanács a költségvetési létszámkeret teljesítését összesen 0 fóben állapítja meg.

Határidő: azonnal
Felelős, zsolnai zollán elnök

Zsolnai Zoltán elnök a jelenlévőknek megköszöni az ülésen való részvételt, majd bezárja az ülést.

K.m.f

Görcz Gyula Csaba
polgármester

Mikó Mária
jegyzókönyv-vezető
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polgármester

zsolnai zoltán

krenner Róbert


